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001/2015 

 

Ata da Sessão Extraordinária realizada no dia 13/01/2015. 

 

Aos treze dias do mês de janeiro de dois mil e quinze, reuniu-se na Câmara Municipal. 

Registrou-se a presença dos Senhores Vereadores Alberto Luiz Ruppenthal, Edio Kunz, Edegar 

Jagnow, Ilário Pereira dos Santos, Ivo Marconi, Egon Hansen, Jair Vilmar Schaab, Felipe 

Dieter, e Marco Afonso Mallmann. A mesa foi Presidida pelo Vereador Alberto Luiz 

Ruppenthal e secretariada pelo Marco Afonso Mallmann. Após colocou em discussão a Ata nº 

042/2014, de 16 de dezembro de 2014, que foi aprovada por unanimidade. Após, o Senhor 

Presidente, solicitou que à secretária lesse o pequeno expediente. Pequeno Expediente: Projeto 

de Lei N° 001/2015: autoriza a abertura de crédito especial e dá outras providências. Justificava 

ao Projeto de Lei Nº 001/2015. Senhor Presidente, Senhores Vereadores: encaminhamos para a 

Vossa apreciação e votação o Projeto de Lei nº 001/2015 que trata da abertura de crédito 

especial no orçamento de 2015, considerando os recursos recebidos do Governo Federal por 

intermédio do Ministério do Turismo conforme contrato de repasse nº 0364.921-21/2011, 

através da Caixa Econômica Federal para a Construção da Segunda Etapa do Centro de 

Eventos. Considerando que temos a receber mais um repasse no valor de R$ 195.000,00, para 

completar o valor total do convênio, e computando os rendimentos, anteriormente citados, 

solicitamos a abertura do crédito anteriormente citado no valor de R$ 274.888,37. Destacamos 

ainda que os recursos de contrapartida têm dotação orçamentária prevista no orçamento vigente 

de 2015. Os recursos citados acima serão utilizados a fim de custear as despesas da construção 

da segunda etapa do Centro de Eventos. Por este motivo, solicitamos a aprovação do Projeto de 

Lei proposto em regime de urgência urgentíssima. Atenciosamente, Cláudia Schenkel, Prefeita 

Municipal. Passou-se para o Grande Expediente onde constava o Projeto de Lei Nº 001/2015. 

E a palavra foi colocada à disposição dos Senhores Vereadores. Do vereador Edio Kunz: 

saudou o Presidente, a secretária, colegas vereadores, Secretárias Municipais, Jair e a filha do 

vereador Ivo Marconi. Comentou que a Prefeita encaminhou o Projeto de Lei Nº 001/2015 para 

essa sessão extraordinária. Disse que o Projeto está bem claro para todos. Pediu a urgência 

urgentíssima ao Projeto de Lei Nº 001/2015 para não perderem a verba. Agradeceu. Ninguém 

mais fez o uso da palavra. Passou para a Ordem do Dia onde constava o Projeto de Lei Nº 

001/2015. O Senhor Presidente colocou a palavra à disposição dos vereadores. Do vereador 

Jair Vilmar Schaab: saudou o Presidente, os colegas vereadores, a secretária, a imprensa, as 

Secretárias Municipais e a filha do colega Ivo Marconi. Disse que estão sendo muito felizes em 

aprovar esse Projeto, pois quando se trata de um recurso vindo de Governo Federal ou Estadual 

não podem deixar por muito tempo. Falou que todos sabem que é demorado para conseguir um 

recurso, então quanto antes for aprovado com certeza será melhor. Agradeceu. Do vereador 

Egon Hansen: saudou o Presidente, os colegas vereadores, a secretária, as Secretárias 

Municipais, a imprensa e a filha do vereador Ivo Marconi. Disse que foram convocado para a 

sessão extraordinária. Explicou que pelo regimento interno o Prefeito ou Presidente da Câmara 

podem fazer isso desde que seja com antecedência, disse que isso foi cumprido. Falou que está 
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plenamente de acordo com o Projeto. Disse que como é um recuso federal e com um valor 

significativo, por isso os vereadores precisam estar sempre à disposição votar nesses recursos 

para que o Executivo possa logo iniciar as obras. Comentou que antes foi falado em reunião que 

quem sabe seria usado recurso do próprio município para fazer a obra, falou que isso é muito 

importante para que a obra saia e o recurso aplicado. Concordou com a sessão extraordinária e 

disse que é a favor do Projeto. Ninguém fez o uso da palavra. O Senhor Presidente colocou em 

votação o Projeto de Lei Nº 001/2015, que foi aprovado por unanimidade. O Senhor Presidente 

informou que como se trata de uma sessão extraordinária não tem explicações pessoais. O 

Senhor Presidente convocou os Senhores Vereadores para a sessão no dia 03 de fevereiro de 

2015, terça-feira, na Sede da Câmara Municipal. Em nome de Deus declarou encerrada a 

sessão. 


